

信阳彩民喜中“排列三”“排列五”182万元

上演同城“绝代双骄”中奖好戏



中奖销售网点 张鹏摄

本报讯(张鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,3月27日,我市光山县 4115220032 体彩网点喜中当期“排列五”大奖 12 注,奖金 120 万元,该县 4115220015 体彩网点喜中当期“排列三”600 注,奖金 624000 元,上演了一场同城“绝代双骄”的精彩绝伦中奖好戏。虽然目前还未正式确认中奖者的信息,但有许多人已在猜测这总奖金 182 万元的大奖是否为一人所中?带着这种疑虑,笔者和该分中心的工作人员第一时间到网点举行颁奖仪式,带大家一探究竟。

笔者首先来到的是中出排列三 600 注的 4115220015 体彩网点,赶到网点时,该店业主廖老板正在悬挂中奖条幅,庆祝大奖的诞生,廖老板激动地说:“虽然这位中奖者戴着口罩,凭感觉可能不是我店的常客,但感觉一定是排列彩的

老玩家,进店掏出手机翻了几下,在写号本上寥寥写了几个数字,直接就说这组号码打 600 倍,我是既惊讶又惊喜,接过票微信支付后就匆匆离去,感觉中奖者是特立独行而又不失专注的一个人。”

都说“小人物大作为”,排列三是小盘玩法,在老区信阳,还是有非常多对于排列三专注而又执着的购彩者,其简单的游戏设定及投注方法,特别是组选投注独特的魅力被我们的购彩者当成一块“宝”,排列三这个“小人物”在购彩者心中却一直扮演者“大人物”的角色,受到大家的喜爱。

笔者又来到了中出 12 注排列五的 4115220032 网点,据该体彩网点的销售员说也是因为当时很忙,加上购彩者戴着口罩有几分似曾相识,但是与排列三中奖者不同的是这位 120 万元大奖得主

在网点看了好一会儿号才决定投注。从行为举止也很难判断,无论如何,只有等兑奖后一切答案便会自然而然。

在这两个中奖网点,河南省体育彩票管理中心信阳分中心副主任金涛为网点业主进行了颁奖仪式,并了解了网点在疫情过后的销售恢复情况,听取了网点在销售方式上一些做法,鼓励抓住机遇做好服务及销售工作。

据悉,从 2020 年 3 月 30 日起,全省体彩排列三玩法 2000 万元大派奖即将拉开帷幕,针对组选 6 和组选 3 这 2 种投注方式奖金提升,具体详询各体彩销售网点。老铁们,准备好了没?趁着信阳排列彩中大奖的契机,赶紧到体彩网点沾沾喜气,体验排列三 2000 万元大派奖的独特魅力,相信会给你不一样的中奖体验。

大乐透第 20016 期开出 3 注一等奖

单期筹集公益金 8491 万元

3月28日,体彩大乐透第20016期前区开出号码“04、08、19、31、35”,后区开出号码“01、02”。本期通过2.35亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金8491万元。

本期全国共中出3注一等奖,单注奖金为1000万元,分落福建、山东和广西。

数据显示,福建中出的1000万元一等奖出自福州。中奖彩票为一张12+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖35注、五等奖70注、六等奖210注、八等奖770注、九等奖896注,单票擒奖1061万元。

山东中出的1000万元一等

奖出自济南。中奖彩票为一张8+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1049万元。

广西中出的1000万元一等奖出自百色,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自上述三地的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元的追加封顶一等奖。

二等奖开出61注,每注奖金为21.73万元;其中13注采用追

加投注,每注多得奖金17.38万元。追加后,二等奖单注总奖金为39.11万元。

三等奖中出205注,单注奖金为10000元。四等奖中出474注,单注奖金为3000元。五等奖中出10194注,单注奖金为300元。六等奖中出14383注,单注奖金为200元。七等奖中出27155注,单注奖金为100元。八等奖中出469315注,单注奖金为15元。九等奖开出5176535注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,14.14亿元滚存至3月30日(周一)开奖的第20017期。

(陈敏)



今晚大乐透 20018 期推荐:
小号强势 和值下降

大乐透:前区:小号强势,大小比关注 3:3 防 2:4。和值下降,关注 80—105 之间。偶数反弹,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:1:2:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 20019 期推荐:
大号强势 奇数占优

本期复式推荐:615-937-270-481-629-013-286。
二码:15-37-70-81-29-13-86。
单码:5-7-0-1-9-3-6。

发愁!

美国销售员中 3500 万元却不想花

太过富有也会让人发愁吗?近日,美国一名销售员便遇到了这样的烦恼。他命中了 500 万美元大奖(约合人民币 3500 万元),却并不想花。他表示很发愁,还好有妻子替他“排忧解难”——因为中奖之前,妻子就有 1000 双鞋子了。

据悉,美国加州的索诺玛县,以极品的白葡萄酒而闻名。今年 57 岁的约翰逊便是这里的一名销售员,从事葡萄酒分销业务。近日的一次午后,他突然发现自己成了富翁,平静的生活中发生了一个重要的插曲。

约翰逊告诉彩票机构,那日他在当地市场买了一个三明治当午餐。顺手花了 20 美元买了一张刮刮乐彩票。等回到工作岗位后,他发现自己刮中了 500 万美元大奖!约翰逊说:“我把彩票放在了午餐盒里,没人知道我有它。”约翰逊第一个告诉的人,就是他妻子。他说,在申请巨额奖金时,他的脑子还在转个不停。

“钱太多了。”约翰逊谈到钱时说,“我有那么多钱,却不想花光,这让我有些担心。”所以,约翰逊并没有选择一次性领走奖金,而是选择了 25 年的分期领取方案。根据当地法规,他每年可领 20 万美元,不用缴税。

突然暴富会让约翰逊苦恼吗?他说,他们家的愿望清单上确实有一所新房子目标。但他还是不想买太贵的东西。约翰逊说:“我对花钱不太感兴趣。但我妻子可能会有一些想法。她有 1000 双鞋!” (据《羊城晚报》)

外域“彩”风